
How Do Businesswomen Network? 
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Respondents were allowed to answer �never, rarely, some of the time, most of the time, 
all of the time.�  The above diagram includes respondents who answered �some of the 
time, most of the time, and all of the time� broken down by generations. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Excerpted from the DowntownWomensClub.com 2006 Online Networking Survey:  High 
Tech or Not High Tech, That is Our Question (1,000+ respondents). 
 
 


